



蘇丹后峇希雅基金會 購次輛體檢巴士

■ 听工作人员的回报。
英丹莎菲娜（左）聆

（亚罗士打18日讯）苏丹后峇希雅基金会经过2年的筹款终筹获款项，购入第2辆流动健康检查巴士，为北马社区提供免费健康检查服务。

这辆价值85万6000令吉的健康筛检巴士，是由国际狮子

基金会（LCIF）、苏丹后峇希雅基金会、亚罗士打第一狮子会、兰卡威狮子会，以及慈善家拿督斯里吴鏘富共同捐献。

这辆新巴士提供各种服务，包括肾脏检查、血压、血糖与胆固醇测试、身体质量指数

（BMI）以及健康谘询。

基金会主席东姑英丹莎菲娜于今早为该巴士主持推介礼后受访时指出，新巴士每周5天走访吉州各地，其余则到玻璃市以及霹雳北部地区，为民众免费进行提供肾脏、眼睛、心脏及相关疾病检查。

她说，这是旨在提升社会对糖尿病及其并发症的健康意识。

她指出，首辆流动检查巴士在2012年开始运作，至今已服务逾13年，惠及逾20万名民众。

她说，随著新巴士投入使用，预计将进一步提高服务效率，并让更多乡区居民受惠。

英丹莎菲娜也是马来西亚红新月会主席，她说，该会已备妥物资，并动员志愿者前往沙巴与彭亨等受灾州属，向灾民分发救援物资。

她指出，目前情况仍属可控，受影响滴道区也获社会福利局、本地非政府组装及社区组织援助。

她强调，随著季候风带来的水灾可能蔓延至更多州属，红新月会将继续加强预算规划、志愿者调动及准备物资。

她欢迎，国内外红新月会提供支援，尤其来自亚洲及东南亚邻国的援助。

今日的活动是由苏丹后峇希雅基金会与肾脏基金会联合举办。